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Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely az y tengelyt —2-ben metszi és iranyszoge 60°.

Melyik szdm abszoldt értéke a legnagyobb a kévetkezéek koziil?
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A V/2 — 1 szam reciproka:

1 1
1-v2 W2

1-V2 1+v2

Ezek egyike sem.

A Fold kilonb6z6 névényzetii Gvezeteit vizsgalva a kutatdk arra a megéllapitasra jutottak, hogy az éves
csapadékmennyiség és a termel6détt Gj hajtdsok mennyisége kézétt a 0,91gT = 1g C' — 2 tapasztalati
dsszefiiggés 4llithaté fel, ahol C' a termékenység (g/m?/év), T pedig az éves csapadékmennyiség,
cm-ben. Fejezze ki a megadott képletbél a C' valtozét!

C=09C-2 Cc=20-7%° JJjC=100-7% C=17" —100

Ezek egyike sem.

Adott egy deltoid, aminek oldalai egyenlé hossziak. Mekkora ezen négyszog teriilete, ha oldala 15 cm,
mig egyik atléja 18 cm hossza?

60 cm? 120 cm? 135v/2 cm? 135v/3 cm? B 216 cm?

Egy gép értéke hasznalata soran 10%-kal csokkent. Ujabb tipus vétele céljabél eladjak jelenlegi értékének

Z—éért. Az eredeti értékének hany %-4ért jutott az (j tulajdonos a géphez?
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. Ezek egyike sem.

Tekintse az f(z) = cos (w + g) fuggvényt. Hatdrozza meg az f (—%) —f (—g) helyettesitési érté-
ket.

V2-1 V241 V2—V3 V2+/3
2 2 | 2 2

Ezek egyike sem.

Az aldbbi fuggvények koziil melyiknek lesz a minimum értéke 27

&L 9)
f@=le—1+2 g@)=2>+6z+11 h(z):zi i
Csak az f. Csak a g. Csak a h. [l Tobbnek is. Egyiknek sem.

Sl ©
z—/3y=2 z+3y = -2 \/gw—yz—2.\/§x—y=2 V3z+y=2
Adja meg a kovetkezé kifejezés pontos értékét.
sin 135° 2 an0 1 2 ono
s cos135° cos” 30° - tg“ 30 5
3 3 5 5
1 Z L Z =
4 4 4 . 4
Egy konyvszekrényben 10 polc van. A legalsé polcon 55 kényv van, és minden polcon 5-tel tobb kényv
_;| van, mint a felette levdn. Hany kényv van a szekrényben? =
— =
300 N 32 335 355 Ezek egyike sem.
Mely valés = értékekre értelmezhetd az alabbi kifejezés? (A lehetd legbévebb értelmezési tartomanyt
adja meg!)
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z <4 z<4 z>4 z<—4,2#45 B:>4c#5
Egy konvex sokszog oldalai és 4tl6i szdmanak 6sszege 78. Héany oldald a sokszog?
(\’; —-
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A cos2x = logs 1 egyenlet gyokeinek szdma a (0; 12) nyilt intervallumban:
< =
- 0 1 2 3 B 4 veey annél tobb |
Két szabalyos dobdkockat egyszerre feldobunk. Hatdrozza meg annak a valésziniiségét, hogy a dobott
s szamc;k Osszege Iegalabbllo. ) ; 5
D . 5 1 2 Ezek egyike sem.

Mi a kovetkezd egyenlStlenség dsszes megoldasa?
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